

“家暴”受害者可申请保护令

保护令最长有效期一年,无需支付任何费用

星报讯(马娜娜 记者 刘元媛) 曾经受过家庭暴力,或正在遭受家庭暴力?合肥的市民可以直接向当地人民法院提出申请“人身安全保护令”了。“保护令”将通过强制手段保护“家暴”受害者的人身安全,要求施暴者不得接近受害人、从受害人居所搬离等等。

保护令最长有效期为一年

记者昨日从合肥庐阳区获悉,由合肥中院、庐阳区法院、司法局、公安分局、民政局、妇联等七部门参与的关于开展家庭暴力案件“人身安全保护令”试点工作联席会议在该区举行。今后,合肥市将

从各个基层法院试点“人身安全保护令”。目前,庐阳区已率先在合肥市试点家庭暴力案件“人身安全保护令”。“区法院已经组成了专业合议庭,并吸收了妇联工作人员担任专职陪审员。从现在起,法院就可以接收申请人人身安全保护裁定的案件了。”庐阳区的相关工作人员告诉记者。

“人身安全保护令”是人民法院在受理婚姻家庭案件时对于遭受家庭暴力的当事人由基层组织或当事人自身在诉讼前、诉讼中和诉讼后等阶段向人民法院提出申请,由人民法院发出的人身安全保护裁定。裁定的有效期限一般为3-6个月,经法院批准最

长可为12个月。受害人向人民法院申请人身安全保护裁定,不需要支付任何费用。

申请安全保护证据要备足

禁止被申请人殴打、威胁申请人或者申请人的亲友;禁止被申请人骚扰、跟踪申请人,或者与申请人及可能受到伤害的未成年子女进行不受欢迎的接触;禁止被申请人在特定场所200米范围内活动(包括申请人的住所、学校、工作单位或者其他申请人经常出入的场所)……一旦“家暴”受害者提出人身安全保护获得裁定后,施暴者必须执行以上一系列的禁止规定。

“家暴”受害者在申请人身安全保护裁定时需提供充足的证据。记者了解到,这些证据主要包括伤情的照片、就医的病历以及医疗机构的相关检查报告,报警证明,证人证言,相关组织的记录或者证明,被申请人出具的悔过书、保证书或者其书写的其他可以证明存在家庭暴力危险的文书,被申请人带有威胁内容的电话录音、手机短信,被申请人曾经家庭暴力的录音、录像等。

另外,申请人还应提交婚姻关系、家庭关系的证明。法官在审查证据后,将在48小时内直接作出或者在进行听证会后2天内作出人身安全保护裁定。

开启变频空调“舒适体验”新时代

—美的“超微感”舒适变频空调柜机新品 V180

“在美的最近的几次空调热销中,我们超微感变频柜机的占比达到了70%以上,特别是这款V180,这两天都断货了。现在的消费者都很理性,在选择实用空调的基础上,更注重享受生活,更倾向于舒适、节能及时尚的空调。”百大电器鼓楼店美的空调导购指着展台的V180样机告诉笔者。下面笔者就带大家了解一下美的V180超微感变频空调热销的原因。



“智能调节”打造舒适温度

相对于传统的定速空调,变频空调通过变速调节的方式,根据室温的变化提供最合适的制冷(热)量,满足最精准温度控制需求,避免了定频空调温度波动大、开机制冷慢、反复开停机等天然局限,因此“舒适”可谓是变频空调的先天优势,然而美的空调变频柜机新品V180则通过“三大绝招”成为舒适变频中的“佼佼者”。

美的超微感舒适变频空调柜机V180,可根据使用空调人员的多少变化,以及室内外温度的变化情况,自动调节空调运行频率(压缩机转速),进行可达10赫兹的恒温精控,实现超乎想象的恒温舒适。

“柔和制冷”打造宜人湿度

炎热夏天,大家在使用空调的过程中,往往会因为室内空气干燥而引发“空调病”。为保持室内的湿度达到舒适要求,美的超微感舒适变频空调柜机V180达到设定温度后将自动转为柔性温和的制冷方式,减少空调制冷过程中的除湿量,相对普通空调可提高室内空气20%的含水量,避免空调环境空气过于干燥,令肌肤柔润舒爽,是爱美重健康人士的最佳选择。

“双重保障”实现内外静音

对于追求高品质生活的现代人,更希望营造一片安静的居住环境。美的超微感舒适变频空调柜机V180内外兼修,双重保障为消费者带来更安静的生活环境,引领行业静音技术风向标,不仅证明了美的空调的实力,更

是美的“为消费者创造美好生活”理念的真实体现。

美的超微感舒适变频空调柜机V180,可低频持续运行,不会产生像普通空调那样断断续续冲击性的噪音,而且室内外风扇电机可根据使用情况自动调至低速静音运行,从而实现室内外双静音。

业内人士表示,以舒适为先导的产品理念,从提升消费者体验为根本出发点,美的超微感舒适变频空调柜机V180以“恒温精控、舒适湿度、内外静音”三个维度全新阐释了变频空调的舒适性,将美的变频空调的卓越表现推向了新的高度,将引领变频空调技术发展方向。

王川



中国跳水队·游泳队主赞助商

执掌全球智慧 成就变频王者



买变频空调,就选美的超微感!



美的超微感舒适变频空调,源于“硬软兼备”的超强技术引擎!

核心硬件配置	系统硬件配置	15项软件配置
 <p>超高效双转子压缩机:强劲耐用 选用超高效双转子压缩机,真正实现强劲动力、寿命更长、噪音更低,全面提升生活品质。 <small>(*柜机,部分柜机为非转子压缩机)</small></p>	 <p>高金镀换热系统:持久高效 独具高效防腐、防污能力,令空调的热交换效率明显提高,保证空调热交换器持久高效。</p>	 <p>超微感变频精控技术:精确进行 15项精确控制技术组成,智能感应,自动调节空调运行功率,按需制冷/热,用电更省更舒适。</p>

最终解释权归合肥美的制冷产品销售有限公司所有



中国跳水队·游泳队主赞助商

世界品牌五百强企业——美的诚聘冰洗促销精英

●如果你爱岗敬业,有强烈的竞争意识 ●如果你能吃苦耐劳,能适应节假日促销期间较高强度工作压力 ●如果你有一年以上家电行业促销经验。

我们的团队需要你!

你即将服务的企业:

- 美的2010年家电行业唯一入选世界品牌500强的企业,2010年销量已突破千亿。
- 美的中国白色家电行业的领导者,多年来一直致力于为消费者提供卓越的白色家电产品。
- 美的冰洗为美的公司重点发展品类,美的系冰洗均稳居行业前两强,目前正处于高速增长阶段。
- 美的冰洗增长率远超过行业平均水平,其中2010年美的洗衣机增长率超过100%。
- 公司因业务发展需要,现需要招聘大批美的冰洗促销精英加入我们的团队。

你的待遇和工作地点:

- 我们为你提供同行业有竞争力的薪资福利,薪酬构成:基本工资+提成工资+保险+福利(节假日关怀补贴、技能培训、旅游等)。
- 工作地点:驻派合肥、巢湖、六安、滁州、淮南各大连锁和大型家电卖场。
- 各区域招聘联系人及联系方式:合肥:0551-5772698 13856076464 胡春梅
巢湖:15240197750 胡俊俊 六安:15156919977 汪健
滁州:13955009491 魏国芹 淮南:15805549629 马云宁
- 招聘时间:即日起-2010年11月15日
- 招聘地点:合肥市高新区黄山路桂花园小区云栖苑三期403室